OTKpPbITbIX YPOK
no aareépe
B 8 K/s1lacce

Tema:

Peinenue apoOHO-paniioHaIbHbBIX
ypaBHEHUU




Tvn ypoKa: obobuieHne ¢
3aKpenJieHne 3HaHMM

dopma ypoka: YpOK-IIPAKTUKYM




- MOBTOpEHUe, 0606LLeHME U
CMCTEMATM3aLMUA MaTepUasa TEMbI;
- COBEpLLUEHCTBOBaHUE rpaddUyYECKOM KY/IbTYpbl;
- KOHTPOJIb YCBOEHMUA 3HAHUU U YMEHMM.

- pasBMTUE
MaTEMaTMYECKOro M 06LLIEr0 Kpyro3opa,
BHMMaHUA, YMEHMU CPaBHMUBATD,

BOCIUTaATEJIbHAA - BOCMMUTaHUE UHTEPECA K
MaTeMaTnuke, ee UCTOPpUN U NMPUNTOKEHUAM;

- BOCMMUTaHUE aKTMBHOCTM, OBLLEUN KY/IbTYpbl.




. [lpn Kakmx 3HayeHUaAxX nepeMeHHOU CyLlecTByeT
,EI,aHHaFI ApoOb

3+ 6a
3—6a

a—+1

a’ —4




2.Pa3snoxute Ha MHOXNTENn

a)16x°+8xy+y?

0) Xx%-6x+9



3. KakoBo pacnonoxeHue rpadguKoB
pyHKUMN B cucTeMe KoopauHaT U YeM OHO

onpenensieTcsiy
y=-=
X
a)
B 14
6)



T — |
4. PeluunTe ypaBHeHME

a) x*+6x+10=0

6) x° —20x+64=0



5. CocTaBbTe NO PUCYHKY 3adady
N ypaBHEHUE:

:_‘é‘_z @ 104 ku }
oy



[IpoBenuTe KilacCU(MUKALINIO YDABHEHUH 110
criocobaM peleHus

a) x? —11x + 30 = 0;
6). 8x%- 7x=0;

B). x*-4=0;

r). x(4x+9)=0,;
1) 2a—3 1+ 2a

a—+1 a—+2

E) x—é+1=0

X

2
K) = _ 2
X+5 x+5
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Hmsa Omapa Xaitama uzeecmuo ecemy mMupy
6.1a200apsi HANUCAHHBIM UM Yemne8epoCnUUUSIM
«pybau». OdHaxo, smum e2o poadb 8 UCMOPUU He
o2paHuueHa. B anzebpe oH nocmpoun
Kaaccuguxkauuro Kybuueckux ypasHeHuil u 0an ux
peuweHUsl C NOMOWbI0 KOHUYeCKUX ceveHuil. A 8
Hparne Omap Xaiisam uzsecmeH cozoaHuem bonee
MOYHO020, N0 CPABHEHUIO C esponetickum, kareHdaps,
KOmMopbwlil 0puuUANLHO UCIOAb3YEmCcs C 11 8eKda.
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Y:ke B Bo3pacre 8 JIeT OMap 3HaJ1 KopaH 1o
[IaMATH, 3aHUMAJICA U3Y4YeHUEM MaTeMaTUKU,
ACTPOHOMHUU U PUITOCOPUH.

B 12 j1eT OH cTas1 y4eHUKOM Mejipece. XasaMm
OJecTAILle 3aKOHYMJI KypC IO MyCyJIbMaHCKOMY
IIpaBy U MeJUILIUHE, TOJIYYNB KBATH(PUKAIINIO
xakuma (Bpaua). MeguiipHa ero MHTepecoBajia
MaJjio, OH IIOCBSITHUJI CBOE BpeMs U3YUEHHIO
COUMHEHUS U3BECTHBIX MAaTEMATUKOB 1
aCTPOHOMOB.




HaIlrcasl 4yeTbipe QyHJaMeHTaJIbHbIX TPAKTaTa
10 MaTeMaTHUKe.

OpnuH 13 KOoTOphIX — «O MoKa3aTeJThCTBE
3ajzad aJareopsi». JTa KHUTA cojiep kaia
IIOYTH BCIO COBOKYITHOCTD aJIre0pandecKux

3HAHHUM TOrO BpeMeHHU. B Heu maeTcs
KJIacCuPUKALUS YPaBHEHUU U U3/1araeTCs
pellleHle YpaBHEHUH IIEPBOM, BTOPOU U TPEThEU
CTEIleHU



Asreopa XamamMa 4acTo cJioBeCHasl.
3amaua:

“Hauaure cTOpOHY KBaJipaTa, €CJIU JOJIS €T0
IJIOIIA/IA PAaBHA IIOJIOBUHE JI0JIH €T0
CTOPOHBI .




Koirou K

TCECTY.
Ne Bap 1 2 3 4 S
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(a a*) a  a+b

b b)) b 4




A 1yl 3HAHUUA BO3ABUI COKPOBEHHbIN YEPTOT,
MaJjio TaH, YTO MOU Pa3yM NOCTUTHYTh HeE

CMOT.
ToJbLKO 3HAI0O OJHO: HUYEro 51 He 3HaI0!
Bor MoMX pasMbINLJICHUH MOCTECTHUUA UTOL.




Cnacmnbo 3a ypoK




